
 1 

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ  
κ. ΝΙΚΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗ  ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΒΡΑΒΕΥΣΗΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ 
ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΜΕΣΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ 

ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ ΔΗΜΟΥ ΠΑΡΑΛΙΜΝΙΟΥ 
ΤΕΤΑΡΤΗ 19.06.2013 

 
Είναι ιδιαίτερη η χαρά μου, γιατί μου δίνεται η ευκαιρία να απευθύνω χαιρετισμό σ’ 
αυτήν την όμορφη εκδήλωση, που διοργανώνει για φέτος η Ομοσπονδία Συνδέσμων 
Γονέων Μέσης και Τεχνικής Εκπαίδευσης Επαρχίας Αμμοχώστου, με την οποία 
επιβραβεύονται οι επιτυχίες και οι διακρίσεις των μαθητών της ελεύθερης περιοχής 
Αμμοχώστου στον Αθλητισμό, τα Γράμματα και τις Τέχνες. 
 
Εκφράζω τα θερμά μου συγχαρητήρια στον πρόεδρο κ. Κώστα Χατζηαναστάση και σε 
όλα τα μέλη της Ομοσπονδίας για την πρωτοβουλία τους, να συνεχίσουν αυτήν την 
εκδήλωση παρά τις δύσκολες οικονομικές συνθήκες που διέρχεται σήμερα η πατρίδα 
μας. Θερμές ευχαριστίες σε όλους τους χορηγούς που στηρίζουν αυτήν τη 
δραστηριότητα της Ομοσπονδίας Γονέων. Πρόκειται πραγματικά για μια πολύ αξιέπαινη 
πρωτοβουλία, η οποία επιβεβαιώνει ακόμη μια φορά τη μεγάλη σημασία που 
αποδίδουν οι οργανωμένοι γονείς στη συμμετοχή των μαθητών και των νέων μας σε 
υγιείς ψυχωφελείς δραστηριότητες, όπως είναι ο Αθλητισμός, η Τέχνη, η Μουσική, η 
Λογοτεχνία, το Θέατρο και άλλες. 
 
Η Πολιτεία και το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού  ενθαρρύνουν τη συμμετοχή των 
μαθητών μας σε διάφορους διαγωνισμούς που διοργανώνονται μέσα και έξω από τα 
σχολεία μας, όπως είναι οι διαγωνισμοί γνώσεων, δοκιμίων, λογοτεχνίας, τεχνολογίας, 
θετικών και άλλων επιστημών, κ.λπ. καθώς και σε αθλητικές, καλλιτεχνικές και 
πολιτιστικές δραστηριότητες. 
 
Αναμφίβολα τα παιδιά μας, με τη συμμετοχή τους σε όλες αυτές τις δράσεις, έχουν την 
ευκαιρία να αναδείξουν τις ιδιαίτερες ικανότητές τους, τις κλίσεις, τα ταλέντα και τις 
γνώσεις τους ενώ παράλληλα αποκτούν σημαντικές εμπειρίες που γεμίζουν, 
νοηματοδοτούν και ομορφαίνουν τη ζωή τους με χαρούμενες στιγμές και τους οπλίζουν 
με αρετές και αξίες, που συμβάλλουν στην ανάπτυξη και την ολοκλήρωσή τους ως 
υγιών και δραστήριων κυττάρων της κοινωνίας μας. 
 
Η ενασχόληση με αυτές τις δραστηριότητες είναι ιδιαίτερα χρήσιμη για τους μαθητές μας 
ειδικά σήμερα, που εγκυμονούν κίνδυνοι, οι οποίοι μπορούν να τους οδηγήσουν σε 
άλλες ατραπούς και να καταστρέψουν τα όνειρα και τη ζωή τους. Ο Αθλητισμός, η 
Τέχνη, τα Γράμματα, είναι οι πιο υγιείς και ευχάριστες δραστηριότητες, που δυναμώνουν 
το σώμα και την ψυχή και συντελούν στην υιοθέτηση ορθών στάσεων, αρχών και αξιών 
με τις οποίες οι νέοι μας μπορούν να ευτυχήσουν και να καταξιωθούν ως χρήσιμοι και 
ενεργοί πολίτες της Κύπρου, της Ευρώπης και του κόσμου γενικότερα. 
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Αγαπητοί μαθητές και μαθήτριες, 
 
Εκφράζω τα θερμά μου συγχαρητήρια για τις πολύ σημαντικές και αξιόλογες διακρίσεις 
που έχετε πετύχει κατά τη φετινή σχολική χρονιά 2012-2013 στους τρεις πιο πάνω 
τομείς.  Παρατηρώντας σας είμαι σίγουρος ότι θα συνεχίσετε και στο μέλλον με τον ίδιο 
ζήλο να εργάζεστε σκληρά και να τιμάτε με τις επιδόσεις και τις επιτυχίες σας, τόσο τους 
εαυτούς σας όσο και την οικογένεια, το σχολείο και την πατρίδα μας. 
 
Θερμά συγχαρητήρια αξίζουν επίσης στους γονείς σας, που στηρίζουν όλες τις 
προσπάθειές σας, όπως επίσης και στους καθηγητές που σας καθοδηγούν, σας 
προετοιμάζουν και σας ενθαρρύνουν να συμμετέχετε ενεργά σ’ όλους αυτούς τους 
διαγωνισμούς και τις δραστηριότητες. 
 
Με αυτές τις σκέψεις σάς εύχομαι καλή επιτυχία στο σχολείο και σας διαβεβαιώνω ότι, 
προσωπικά, ως Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας και ολόκληρη η  Κυβέρνηση, 
ιδιαίτερα δε το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, στηρίζουμε πάντα τις άοκνες 
προσπάθειες σας που καλλιεργούν την ευγενή άμιλλα και προάγουν υγιείς αρχές και 
αξίες για τον άνθρωπο και τη ζωή. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


